
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

ERASMUS DAYS IN SOSNOWIEC - POLAND 

Στα πλαίσια της συμμετοχής του σχολείου μας στο πρόγραμμα Erasmus+KA2 με 

τίτλο: “helPing and Learning wiThout borderS”, τρεις μαθήτριες και μαθητές και δύο 

εκπαιδευτικοί ταξίδεψαν στην Πολωνία από τις 5 έως και τις 9 Δεκεμβρίου.  

Στο διάστημα αυτό είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε δραστηριότητες 

οργανωμένες από το σχολείο Liceum Ogolnoksztalcace της πόλης Sosnowiec στην 

οποία και φιλοξενήθηκαν. Οι δραστηριότητες αυτές επέτρεψαν στους μαθητές να 

αντιληφθούν τι σημαίνει να είμαστε ‘’Διαχειριστές του εαυτού μας’’ και γιατί αυτό 

είναι σημαντικό. Επίσης τους έδωσαν τη δυνατότητα να αναπτύξουν δεξιότητες, όπως 

το να συσχετίζονται με άλλους, και τέλος να εντοπίζουν ζητήματα που τους 

απασχολούν και να βρίσκουν λύσεις. 

Παρακάτω, παρουσιάζουμε τις δύο αφίσες στις οποίες κατέληξαν οι μαθητές αφού 

χωρίστηκαν σε μεικτές ομάδες. Οι αφίσες αυτές περιέχουν ‘’μαθησιακές εκφράσεις’’ 

και ‘’χρυσούς κανόνες’’ πάνω στο θέμα ‘’Διαχειριστές του εαυτού μας’’.



 

 

                                     

Συγχρόνως συνειδητοποίησαν ότι η ενεργός συμμετοχή στα γεγονότα μπορεί να 

κάνει σημαντική διαφορά στην τοπική κοινωνία. Άλλα οφέλη που αποκόμισαν οι 

μαθητές ήταν να μάθουν να συνεργάζονται, να βελτιώσουν την ικανότητά τους να 

κάνουν σχέσεις πραγματικής ζωής και να δημιουργήσουν μακροχρόνιες φιλίες.  

Τέλος είχαν την ευκαιρία να συνειδητοποιήσουν την πολιτιστική πολυμορφία της 

Ευρώπης, σπάζοντας φραγμούς, προκαταλήψεις και στερεότυπα για διαφορετικούς 

πολιτισμούς και τρόπους ζωής.  



                         ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΚΕΨΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΟΥΤΣΒΙΤΣ 

                           ΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΛΗΣΜΟΝΟΥΜΕ 

 

 

 

 

 

 

                                                                               



                 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΡΑΚΟΒΙΑ 

              

 
 

 



                 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΦΙΛΟΞΕΝΗΣΕ 

                                                                                                                              

           
 

             
 

Η επόμενη μετακίνησή μας θα πραγματοποιηθεί τον Μάρτιο στη Μαδέρα, όπου και θα 

ολοκληρωθεί το πρόγραμμα ΕRASMUS .         

 

 

 

 

 

 

 


